



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALĂ BUZĂU MOLDOVA SUD
UNITATEA DE ADMINISTRARE BUZĂU

Str. Frâsinet, nr.2, Buzău
Buzău 120052 ROMANIA
CIF 29603310

Tel/Fax: 0238.725417
Fax: 0238.446441
Email: buzau@anif.ro



Buzău 23.05.2018
Nr. 1635

**Informare privind pregătirea campaniei de irigații a anului 2018
în județului Buzău**

Unitatea de Administrare Buzău din cadrul Filialei Teritoriale Buzău – Moldova Sud, are în administrare amenajări de:

- irigații - pe o suprafață de 41453 ha
- desecare - pe o suprafață de 127644 ha
- combaterea eroziunii solului - pe o suprafață de 55143 ha

În amenajarea pentru irigații Câmpia Buzăului, s-au încheiat contracte multianuale pe o suprafață de 8960 ha cu principalii beneficiari: OUA Istrîța, OUA SPP7 Lîpia, OUA SPP5 Vernești, OUA Bazinul Legumicol Mărăcimeni Săpoca, SC Agromateș SRL, SC Agromara SRL, SC Afilia Trans SRL, SC Omega Serv SRL, SC Agrisaan SRL, SC Mega Edil SRL, PFA Serban Marian, SC Ybo Oimagro Cereal SRL, SC Geolfor Medagro SRL, SC Auto Logex SRL, SC Seb Com SRL, SC Agrosoli Green Len SRL, SC Valentina & Gabriela SRL, PFA Borean Viorel Ioan.

De asemenea s-au încheiat contracte sezoniere pe o suprafață de 1039 ha cu: Stațiunea de Cercetări Legumicole Buzău, SC Urbis Serv SRL, SC Florea Comflor SRL, SC Dat Distrigo Trade SRL, SC Deea Angelli Team SR, SC Afilia Trans SRL, PFA Năstase Raluca Angelli. În perioada imediat următoare se estimează încheierea unor contracte sezoniere pentru cel puțin încă 300 ha.

La data actuală s-a irigat o suprafață totală de 2646 ha, din care Udarea I -2646 ha la următorii beneficiari, SC Afilia Trans SRL, SC SC Agromara SRL, SC Agromateș SRL și OUA SPP7 Lîpia.

An fost încheiate contractele cu furnizorii de apă pentru irigații: Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița și S.C. Hidroelectrică S.A.

Pentru anul 2018, ANIF Filiala Teritorială Buzău - Moldova Sud, Unitatea de Administrare Buzău a solicitat aprobarea executării lucrărilor de decolmatări mecanice cu un volum de terasamente de 1340 mc și o valoare totală de 7361 lei cu TVA pe canalul de aducțiune Iazul Morilor (care distribuie apă în bazinul legumicol al municipiului Buzău, format din particulari în cea mai mare parte) din amenajarea de irigații a A.H.C. Câmpia Buzăului - Canal Vest. Executarea acestei lucrări este necesară deoarece canalul Iazul Morilor, în lungime de 14 km, este colmatat 60 % din secțiune pe o lungime de 1455 m, iar prin efectuarea decolmatării mecanice se asigură secțiunea de curgere și distribuția apei la beneficiari în condiții normale de funcționare.

Pentru asigurarea unor condiții mai bune de livrare a apei în anii viitori, s-a promovat investiția **"Reabilitarea canalului Vest din amenajarea de irigații a A.H.C. Câmpia Buzăului, județul Buzău"**, lucrare cuprinsă în Programul Național de Reabilitare a Infrastructurii Principale de Irigații din România.

S-a elaborat documentația de proiectare și s-a emis ordinul de începere pentru faza PAC+PAD+POE+PTE+DE (Proiect pentru autorizarea lucrărilor de construcții + Proiect pentru autorizarea lucrărilor de desființare +Proiect pentru organizarea execuției lucrărilor+Proiect tehnic de execuție+Deviz execuție) având termen de finalizare 15 mai 2018.

Urmare a publicării Legii 133/31.05.2017 pentru modificarea și completarea Legii îmbunătățirilor funciare nr. 138/2004 și pentru modificarea și completarea OUG nr. 82/2011, precum și a Ordinului MADR nr. 193/12.06.2017 pentru aprobarea procedurii de decontare a cheltuielilor suportate de către ANIF aferente asigurării unui nivel optim al apei pentru irigații la stațiile de punere sub presiune și la alte puncte de livrare, cheltuiala cu energia electrică și cu apa pentru anul 2018 este suportată de către ANIF până la punctele de livrare, respectiv stațiile de punere sub presiune, agregate mobile de pompare și canale de distribuție, în baza contractelor multianuale/sezoniere încheiate cu beneficiarii.

Launăr, au avut loc întâlniri de lucru între reprezentanții DAJ Buzău și ANIF UA Buzău, în cadrul cărora s-a acordat consultanță gratuită tuturor fermierilor care doresc constituirea de noi Organizații ale Utilizatorilor de Apă pentru Irigații (OUAI): OUA1 SPP 23 GĂGENI, OUA1 SPP2 VERNEȘTI, OUA1 SPP3 VERNEȘTI, OUA1 SPP15 DEALUL VIEI, OUA1 LEGUMICULTORII LUNCA CĂLMĂTUULUI, OUA1 SPP1 SĂHĂTENI, OUA1 SPP8 LIPLA CRÎNG.

În prezent, sunt înființate prin Ordine ale Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale: OUA1 SPP7 LIPLA, OUA1 ISURÎȚA, OUA1 ODOBA, OUA1 SPP5 VERNEȘTI care s-a transformat din AUA1 (Asociația Utilizatorilor de Apă pentru Irigații) SPP5 VERNEȘTI, OUA1 BAZINUL LEGUMICOL MARACINENI SĂPOCA, OUA1 SPP16 ULMENI.

Au avut loc întâlniri de lucru cu beneficiarii de terenuri pentru prezentarea avantajelor reabilitării infrastructurii secundare de irigații de pe teritoriul Organizațiilor Utilizatorilor de Apă pentru Irigații, cu efect pozitiv în promovarea tehnologiilor noi, economisirea apei în agricultură și scăderea costurilor determinate de consumul apei prin accesarea măsurii 4.3 – „Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice” – componenta de Infrastructura de irigații.

În luna martie 2018 la solicitarea OUA1 SPP5 VERNEȘTI și OUA1 ISTRIȚA au fost eliberate 2 adeverințe pentru accesarea fondurilor nerambursabile.

Cu stimă

Director Adjunct,
ing. Gheorghe MIHALACHE



Doamnei Prefect Carmen Adriana ICHIM
Instituția Prefectului - Județul Buzău
b-dul Nicolae Bălcescu, nr. 48, Buzău, județul Buzău
telefon: 0238/710609, fax: 0238/721694
e-mail: deconcentrate @prefecturabuzau.ro

AGENTIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALĂ BUZĂU – MOLDOVA SUD
UNITATEA DE ADMINISTRARE BUZĂU
str. Frâsinet, nr.2, Buzău, jud. Buzău,
telefon: 0238/725417, fax: 0238/446441
email: buzau@anif.ro